

百盏“瞎眼灯”修好了 市民“心灯”被点亮了

本报讯 (记者 鹏翔 通讯员 李溶)日前,经常从工厂下了晚班,从北苑路和通港路骑行回家的张先生发现,原先一些不亮的路灯重新亮了起来,不仅把路面照得亮堂堂的,也让他心里很“敞亮”。

由于北苑路和通港路电缆使用年限较长,出现了不同程度的老化,电缆已无法承受目前路灯所需电压,经常性地出现“过载”现象,导致路灯不亮。为此,开发区城管局路灯广告所重新铺设了新电缆对电压进行分流,保证了路灯的亮化率。

长期以来,开发区普遍存在路灯设施被盗、被损问题,这也成为路灯亮灯率下降的最大原因之一。在开发区城管局路灯广告所日常检查中,经常能发现一些安装位置较低或设置在绿化带内的路灯灯罩、灯杆被人为破坏,导致路灯不亮。更为严重的是,部分路段路灯电缆被盗,导致沿线上

百盏路灯变成‘瞎眼灯’。为提升城市夜间景观效果,保障路灯正常运行和亮化率,从今年5月中旬起,开发区城管局路灯广告所对辖区内损坏的路灯电缆进行全面修复。

路灯广告所负责人表示,目前,他们已累计完成了振兴路,北苑路,立曜路,通港路等路段电缆修复,总长度约3000米,确保了路灯亮化率在98%以上,改善了路面的照明状况。下一步,他们将继续加强对全区路灯设施的检查维护,确保亮化设施安全、正常开启,保障市民夜间出行的安全。



开发区微信公众号



捷达机械公司新项目开工



记者 鹏翔 通讯员 李溶 摄

本报讯(记者 鹏翔 通讯员 李溶)7月6日上午,在开发区大亚东路一旁的空地内,江苏

捷达机械有限公司举行新项目开工仪式。

江苏捷达机械有限公司创

办于2004年,是陵口镇的一家专业生产直升电梯、自动扶梯配件、汽车配件、钣金件、铸造件和机加工金属件的规模企业。该公司成立以来,始终坚持高起点、高质量的发展原则,通过ISO9001:2000质量管理体系认证,多次荣获“重合同守信用企业”“丹阳市先进企业”等荣誉称号。同时,与上海大众、昆山通力电梯、华德宝、通力华芝、上海永大、山东百斯特等公司保持着良好的战略合作关系,产品远销日本、德国、瑞士等国家,取得了产量和销量逐年较大幅度递增的佳绩。

2018年,该公司阳开发区新征了37亩工业用地,准备上马新项目。此次开工建设的新项目总投资1.5亿元,新建建筑约19000平方米。新项目投产后,预计实现年销售1.2亿元、利税500万元以上。

网格员接受相关操作技能培训

本报讯(记者 蒋玉 通讯员 徐茵烨)为进一步推进网格化管理工作,加强网格队伍建设,7月3日,开发区政法中心组织辖区网格员进行手机App操作培训。

培训中,开发区综治办及电

信公司工作人员利用电子投影仪现场演示了app下载、安装和用户注册过程、使用流程,并就信息采集、录入、处置、信息报送方式等进行详细解说,进一步提升各网格员的专业技能,为完善基层社会治理体系奠定坚实基础。

通过此次培训,各村(社区)网格长、网格员进一步明确了职责,更深入地了解了网格化管理与服务工作,全面提升了管理服务水平。

财政分局党支部开展专题党日活动

本报讯(记者 蒋玉 通讯员 陈风君)根据开发区党工委的要求,日前,开发区财政分局党支部组织全体党员干部积极开展“不忘初心、牢记使命、纪念

建党98年”主题教育的专题党日活动。

活动中,大家认真学习了中央、省委“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议精神,每位党

员结合自身工作岗位和财政工作实际,围绕“争做新时代合格共产党员”轮流谈心得体会。此外,党员还张贴“我的初心”,并与党旗进行合影。

开发区组织党员干部观看《红梢林》

本报讯(记者 蒋玉 通讯员 开轩)近日,由陕西省富平县阿宫剧团倾力创排的大型秦腔现代戏,以照金革命根据地为背景,描写了中医方云霞与丈夫赵成金以祖传的万和中药铺为掩护,建立地下联络站,积极投身革命,为了掩护、救助被困山野梢林的红军伤员,他们一家人前赴后继、英勇献

身,用鲜血染红了梢林,也点燃了革命的熊熊烈火。

在演出现场,气氛十分热烈,一幕幕精彩生动的场景,深深打动了观众,赢得了无数掌声和喝彩声。

据了解,《红梢林》是一部革

眼镜城开展夏季消防安全演练



记者 鹏翔 通讯员 罗玲 摄

本报讯(记者 鹏翔 通讯员 罗玲)为进一步增强商户、员工消防安全意识,普及消防安全知识,提高火灾应急处置能力,日前,眼镜城开展夏季消防安全演练。开发区党工委委员、管委会副主任、眼镜城党委书记柴剑,眼镜城市场管理办公室主任朱洪雷到现场进行观摩。

演练开始前,眼镜城消防安全员对灭火器的使用进行了讲解,现场展示干粉灭火器材的使用方法、扑火过程中的注意事项以及在遇到火情时的一些应急方法,并指导在场商户、员工拿起灭火器进行现场实操体验。随后,通过模拟眼镜城火灾现场,开展应急逃生疏散演练。

开发区党工委委员、管委会副主任、眼镜城党委书记柴剑表示,此次消防演练,不仅让广大商户、员工得到了一次生动的消防安全教育,也增强了消防安全意识。今后眼镜城将把消防安全工作抓细、抓实,把各种消防隐患消除在萌芽状态,共同营造一个稳定、繁荣的市场环境。

消除火灾隐患 开发区园林处开展消防安全讲座

本报记者(记者 鹏翔 通讯员 李溶)为贯彻“安全第一、预防为主、综合治理”的安全管理方针,开发区园林处于日前开展了主题为“消除火灾隐患共建平安家庭”的消防安全知识安全讲座。

在此次讲座中,教员结合往年以来发生的典型火灾事故,运用图片资料、视频等,详细讲解了消防安全工作的重要性、火险的识别、初期火灾处置、灭火器的构造和使用方法等消防常识,并结合园林处

共建平安家庭 开发区园林处开展消防安全讲座

的工作实际,重点讲解了工作中应注意的消防安全细节、消防安全标准化管理、预防和减少火灾事故等方面的知识。在讲座结束后,教员在空地上现场示范了如何使用灭火器灭火,同时指导员工进行现场练习。

通过此次安全防火教育培训,园林处工作人员的灭火和逃生自救技能在一定程度上得到了提升,消防安全意识得到了进一步加强。